



Состоялась рабочая встреча участников группы «Церкви в Европе» российско-германского форума «Петербургский диалог»

5 сентября 2016 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась рабочая встреча участников группы «Церкви в Европе» Российско-германского форума по линии гражданских обществ «Петербургский диалог».

От Русской Православной Церкви в заседании приняли участие заместитель председателя Отдела внешних церковных связей, руководитель рабочей группы с российской стороны архимандрит Филарет (Булеков), секретарь ОБЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, сотрудник Секретариата ОБЦС по делам дальнего зарубежья С.А. Очканов.

В мероприятии также участвовали директор Института экуменических исследований, руководитель рабочей группы с немецкой стороны доктор Йоханнес Эльдемманн, представители Высшего совета Евангелическо-лютеранской церкви в Германии доктор Мартин Иллерт и Дирк Штельтер.

Участники заседания наметили основные направления сотрудничества в рамках рабочей группы «Церкви в Европе» на 2017 год. В частности, было решено уделить особое внимание вопросу религиозного и нравственного воспитания в современных обществах России и Германии, а также продолжить реализацию проекта Молодежных богословских встреч – студенческого обмена, в рамках которого учащиеся высших теологических заведений двух стран получают возможность ознакомиться с системой богословского образования в России и Германии, установить контакты и обменяться опытом.

Служба коммуникации ОБЦС